Le tracé

Ce trac® qui vise ° maximiser | es corresponda
de |l a ligne nouvelle. La pi ce maitresse de <c
de la Seine.
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! per met & &®GMVatlaatique hvec un teoecondPatisurtalain saturé et les

branches vers Tours et Le Mans satiBsées car empruntées par un train sur deux (un TGV sur

deux va vers la Bretagne et un sur deux va vers le Sud).

La force principale de cette option éside dans la possibilité de mettre en place des TGV

réguliers entre les trois grandes métropoles de Normandie ( [Paris]Roueni Le Havre -

Caen) ce qui permettra un cadencement serré ce que les autres options ne permettent pas.

Cette option permet de gser un hiatus ferroviaire en créant une nouvelle traversée ferroviaire de la
Seine au dela de Rouen pour les TGV, les TER et éventuellement les trains de marchandise.
Actuell ement | a derni re traver s®eétdf@tpaurceni ai r
ajouter alors quéon a construit 2 ponts pour
Ce tracé fait 250 km environ dont 95 ont un impact environnemental réduit soit parce que la

ligne longe une autoroute ou une voie ferrée existante soap ce qubdel |l e reprend
pl ateforme existante mais abandonn®e, soit pa

Approche de Paris

Léapproche de Paris est un casse t°te pour | a
approchent lentement et perdent énormérdertemps. Il faut donc que la ligne a grande vitesse
commence le plus prés de Paris.

Déautre part il y a un probl me du au fait qu
oblige a ralentir | es tr ai nsralureddideacages fremyvea n t
®viter de reproduire | 6 accident spectacul air

Enfin il y a un probleme spécifique a la gare Sastare qui a des quais trop court pour accueillir

des rames TGV de 400m et oblige a faire des tral@urd dans la gare parisienne qui accueillera

les TGV Normandie.

Le tracé proposé permet de trouver une solution partielle a tous ces problémes. Il consiste a longer
la ligne C et utiliser soit le raccordement de Sd&nien et la ligne de petite ceindusoit la ligne de
Garibaldi a la Plaine pour que les TGV puissent rouler a 200 km/h (voire 300km/h si des
ameénagements antibruit sont mis en place) dés-Saiem. Le raccordement vers le réseau Est fait

gue si un train a des freins défaillant il powtee oriente vers Noisie-Sec pour étre arrété en toute



ParissRouen: Vitesse maximale




Rouen est tr s proche de Par i wtgeetletgnpsude trajpta x i mi
soit le plus court que possible Donc suivre une ligne droite entre Rouen et Paris. Ici il y a un
avantage i mportant cb6best qudun axe en diégante d
| 6 AilES N14.

La L GV n Oasuiteocet axe gelgdi minimise la fragmentation paysageére et les nuisances

en llede-France.

La proximit® de | 6A15 avec Cergy permet natur
nouvelle qui pourra étre desservie par une gare TGV.
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